



作家麦家身价大涨

前日,刚刚获得第七届茅盾文学奖的作家麦家借道重庆回四川时,被记者在龙头寺火车站逮住。心情大好的他没有一点大牌架子,在车站一简陋茶室接受了记者采访,并主动爆料称:“现在我已经变成了杭州作家,现单位还为我提供了一套价值500万元的住房。但我还是非常感谢成都电视台,我并不是因为有什么不如意才离开的,主要是想回老家尽孝道。”

欣喜! 获茅奖将领10万奖金

前日,出现在记者面前时,麦家的嗓子特别沙哑:“我一连接了至少120多个电话,有采访的有祝贺的,现在都快说不出话了,不过你们这么热心,我怎么也得抽时间跟大家聊聊吧。”

“很多读者都说《暗算》获得茅盾文学奖,是因之前拍摄的电视剧为其加分不少?”没等记者把话说完,麦家接上了:“我一直都承认电视剧《暗算》拍得非常成功,至少配得上这部小说,应该说小说是我麦家的正面,而电视剧则是我的侧面。”“大家有这样的看法其实很正常,电视剧的热播在一定程度上提高了小说的知名度,但是我不认为电视剧会为小说的获奖加分,相反电视剧起到的是减分作用。”麦家直言,“很多获奖的文学作品,对于普通老百姓来说都比较陌生,而电视剧一火,一些人相反会觉得,这个小说是不是太浅了点,缺乏深度和文学性,可这些都是茅盾文学奖很重要的因素。”

“这次会得到多少奖金呢?”记者问。麦家笑了:“我也不知道,我刚把卡号发给对方,钱还没有打上呢。上届好像是两万,有人给我说这届有10万,但愿吧,要是能得到10万我请大家吃火锅。”

获茅盾文学奖身价大涨

麦家500万转投杭州文联

直言!

中文系难出大作家

了解麦家的人都知道,他其实是“搞无线电”出身的,跟文学创作压根不沾边,那他又是如何走上创作路的呢?

麦家透露,他的家庭出身并不是太好,从小与外界基本上处于一种隔绝状态,没有朋友交流,“不过这就让我养成了写日记的习惯,从初一到现在,我一共写了36大本日记。写日记我主要是想宣泄一下内心的情感,没想到后来我看了塞林格的《麦田守望者》,发现这跟我的日记也差不多,突然觉得原来我也是可以搞文学创作的。”

麦家说:“你们别生气,可能几位都是学中文的吧,但我认为中文系毕业的没几个能成为大作家,你们掐指算算中国出名的作家就应该

清楚的。”

“我并不是要贬低学中文的,而是觉得中文系的学生读的文学作品太多了,以至于他们都不敢自己下笔去搞写作,而我们可不同,刚开始根本不知道什么文学不文学,可以放开了一阵蛮干,于是好作品就在这种蛮干当中诞生了。”麦家告诉记者。

爆料!

被杭州文联500万挖走

自从麦家的《暗算》被大家熟知后,他本人也成了个香饽饽,之前还传出多个地方的作协、文联用优厚待遇来挖他。前日,当记者就此事向麦家当面求证时,他一点也没有回避,“这个没有什么值得回避的,上个月的时候,我已经把关系都从成都电视台转到杭州文联

去了,现在我应该叫杭州文联的专职作家。”

“对方给了你怎样的条件呢?”“都是官方的东西,可以公开,我除了在杭州那边领工资外,文联还为我提供了一套价值500万的住房,前年他们还引进了余华,现在我和余华都在一个单位上班呢!”走出成都去杭州,多少会让人怀疑是不是遇到不如意的地方,麦家直截了当地说:“绝对没有,成都电视台对我特别好,还给我成立了麦家工作室,我非常感谢他们。我之所以去杭州,主要还是想尽孝道。”

麦家透露,现在父母都80多岁了,“父亲前几个月患老年痴呆症,他的包里随时都揣着我们的电话号码,害怕他走丢了有人给我们家人打电话呀。父亲病情加重的时候,经常拉着我的手喊我乳名,叫我回去看他。他们确实需要我的照顾,我回杭州很大程度上是想有更多的时间陪在父母身边。” 李平

相关新闻

余华:我作品一直比较有争议 缺席茅盾奖习以为常

本周因为茅盾文学奖的结果最终揭晓,获奖的作品以及作家都成为大家关注和评论的焦点。中国作家余华《兄弟》花开墙外,入围了英国布克奖的姊妹奖“曼亚洲文学奖”,成为五名获奖候选人之一。此外法国著名的《国际信使》周刊宣布“首届《国际信使》外国小说奖”也颁给《兄弟》。余华在接受记者采访时说,自己已经知道了这两个获奖的消息,也表示一定会出席这两个国际奖项的颁奖仪式。对于“茅盾文学

奖”的缺席,余华说:“我已经非常习惯了。”

此前,对于读者与市场普遍看好的余华的《兄弟(上下)》落选茅盾文学奖提名,著名文学评论家李建军表示,《兄弟》是商业成功炒作的案例,该作品审美趣味低下,文本细节失实,“它没有入围很正常,这也是评委们客观、独立、负责评选的表现。”今次对于自己最终未能入围“茅盾文学奖”,余华显得特别平淡,他开玩笑说:“这么多年,我从来没有获

得过国内国家级的文学奖项,所以已经非常非常习惯了。如果哪天突然告诉我我获奖了,我可能还会觉得惊讶呢。”余华称,自己的作品一直都比较有争议,这也是正常的事情,每个人对文学作品的理解都是不一样的,所以获奖与否对于他来说并不会影响自己的创作。余华笑着说:“其实不光是我一个人这样,苏童、格非好像也和我差不多的情况,想到他们就平衡了。” 综合

南水北调安阳段又有新发现 东魏宁远将军墓发掘



这次发现为东魏贵族丧葬习俗研究提供了宝贵资料

继安阳刘通墓、叔孙夫人墓和贾进墓被发掘后,近日河南省文物部门在南水北调工程安阳段又发现一座完整的东魏时期大型砖室墓。该墓由墓道、甬道和墓室组成,未经盗掘,随葬器物组合完整,包括墓志、青瓷罐、青瓷碗等珍贵文物20余件。

据墓志铭记载,墓主是东魏时期地位较高的官吏,这次发现为东魏贵族丧葬习俗研究提供了宝贵资料。安阳是我国北朝墓葬分布集中的地区,南水北调工程安阳段已发现了大量北朝时期的贵族墓葬和平民墓葬,出土文物近千件。此次发现的赵明度大型砖室墓,纪年明确,出土器物组合完整,特别是3件青瓷小罐,制作工艺精细,外施青釉,以莲瓣纹和小联珠纹为装饰,代表了我国北朝时期瓷器制作工艺水平。赵明度在《魏书》中没有记载,墓志的出土,补充了史书的缺憾,对东魏历史、社会、军事、官制以及书法艺术等研究,均具有重要价值。 晚报记者 杨宜锦

“网络文学十年盘点”启动 网络写手有望进作协



网络优秀写手唐家三少

网络文学十周年,哪10部作品是最经典的?近日,由中国作协指导的“网络文学十年盘点”活动正式在现代文学馆启动。在为期半年的时间里,中国最有影响力的20余家传统文学期刊将派出业务骨干,对网络作品进行阅读和点评,这也是实体原创文学首次与电子原创圈子大规模的“聚会”。

本次盘点持续至2009年4月,所有网络首发的作品都可以参与其中。在评审阶段,主办方特别强调,将以百年来形成的文学价值观来审视网络文学,不以点击量和其他市场数据作为标准。初选的100部作品会和评审组推荐的20部作品一起参加评审,由全国20余家文学期刊组成的文学编辑审读组交叉打分,最终决出前10部作品。据悉,前10名作品作者将被推荐申请加入中国作协,同时进入鲁迅文学院进修。

记者获悉,《我们的师政委》等作品荣获优秀网络文学作品奖,知名网络写手唐家三少等人获选“十大杰出人物”。 小江

广告服务热线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办招商热线:63396000

百业服务

肚脐一贴 儿子尿床好了

提起孩子尿床,林女士真后悔:“小宁上小学了,还尿床!真是烦死人了!”开始没当回事,怎么越拖越严重啊!大人平时工作忙,晚上还要操心叫他起来尿尿:孩子睡觉沉,摇不醒。早上起来,发现他趴在又湿又潮的褥子上睡了一夜,林女士是又生气又心疼……

冬天被褥不易干,夏天身上一股味道,同学总是取笑歧视小宁。林女士还发现孩子注意力不集中,记忆力差、多梦咬牙、睡中难以叫醒、好动、挑食厌食、体质差,特别爱生病,而且性格也越来越胆小,自卑,学习成绩直线下滑。尿床让孩子受到这么大伤害,林女士真没想到。

临床医师点评:肾、脾为先天之本,尿床是脾胃两虚的表现。就像盖一座高楼,地基不结实,盖的再高也摇摇欲坠。尿床儿童脾胃虚,长大后男性会影响生育功能;女性排卵障碍、甚至不孕不育。

遗尿康补肾气、补脾胃、补元气、醒脑止

嘿!往肚脐上一贴就好,林女士发现儿子胃口开了,把头埋在碗里吃的干干净净。贴了2周,被窝里一摸,干干的,孩子和爸妈都笑了。连续用了一个月,晚上叫就醒,而且再没尿过。孩子起床第一件事情,就是穿着鞋子跑到厕所,美美的尿一大泡。到了期末考试,孩子高兴的举着成绩单回来,林女士心里乐开了花。

专家提醒:孩子尿床4~10岁是最佳时机,越早治疗,恢复越快。

6种人急需香港【遗尿康】

- 1.打喷嚏、咳嗽、蹦跳、大笑,都会弄湿内裤的尿失禁患者。
- 2.夜尿每夜超过2次以上的患者。
- 3.憋不住尿,稍晚就尿裤子,尿不尽,每次尿量少,但总有尿意的患者。
- 4.膀胱蓄尿功能差,控制力弱的患者。
- 5.妇女术后及产后尿滞留的患者,脑卒中后大小便失禁的患者。
- 6.青少年遗尿。

成人尿失禁,尿频,尿急小儿尿床一贴见笑

香港圣济遗尿康
专家免费咨询电话:4007166011

地址:1.商业大厦一楼医药部 C区 2.黄河路服装市场旁怀仁堂大药房 3.二七路上海城二楼宝芝林医药部 4.经三路世纪联华一楼医药部 5.东风路世纪联华医药部

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:

内科: 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡

外科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎

骨伤科: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病

皮肤科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮

妇科: 慢性盆腔炎、痛经

儿科: 小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

电话: 0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)